[pooexr) ZuvedpIa kal AIopyavwoelg

H EAMmvinr Totou Etougeia ogyavaver to 180 BogeroeAhadiznd Iatouxs TuvEdgro mov
Ba mpaynoromromBel amd 14-17 Maiov 2003, otnv Oeccarovixn oto Eevodoyeio Makedonia
Palace. ITAnoogogics: Ogyavartxy] Emttpomj tov 18ov BopetoeMadirov Iatowov Zuvedpiov
Iatoun Etawpeio @ecoalovinng, AnuooBévoug 5, 546 24 Oeocohovinm.

Ogyavotun Exirgom

ITpoedgog Tuvedgiov: Ay. AB. Tovpravtdng
I'evindg I'ooppotéag: N. Ntéumpog
Méin: E. Boettov, ©. 'epaouuidng,
A. Aedyudvvng, ®@. Kavoroudn-Tooxahidov,
I. Mnéving, 1. ITovpvdpag, 2. Zwvdnoc,
M. Zwv, I'. XarlnBeoydong,
I". ITagyopidng, K. Bovdoiong, ©. Aapdafong

Iinoogooics: Toapeio Iatoinig Etaupeiag ©eaoakovinng
TnA.: 2310 277 956 (6-8 p.p.)
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AIOPOQXH

Zmv TemTdTumy £Qyaota ue titho “Ouoxrvoteivny (OK) mhdouatog xat drafntinn veppo-
ndfea (AND)” twv I'. Zrapoayrd xan ovv. (Tevyog 2 tov 2001), o mivarag 2 dapoepo-
vetal mg €ENg:

Mivaxag 2. Amote héopoto €QY0OTNOLOXRMDV eEETAOEWV

Opadeg IDDM NIDDM er€yyov/IDDM eréyyov/NIDDM
OK (umol/1) 7.8 +227 14.93 + 4.63 6.83 =224 10.5 = 1.97
Pulnd (ng/ml) 12.6 £ 3.5 13.4 =33 12.2 + 3.1 131 +29
B, (pg/ml) 880 + 220 920 + 245 750 = 205 905 + 238
Koeamvivn (mg/dl) 0,85 = 0.20 0.82 = 0.20 0.96 = 0.24 0.89 = 0.22
AER (ug/1") 45 + 135 — 50 + 14 —
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